





Этот необычный праздник «День рождения Деда Мороза» в нашей стране принято отмечать **18 ноября**.

Чем же этот праздник не похож на другие? А необычным его можно назвать потому, что Дед Мороз – это сказочное существо, а праздник является официальным.



Считается, что именно **18 ноября** на его вотчине — в Великом Устюге — в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы.

Каков возраст зимнего волшебника — доподлинно неизвестно, но точно, что более **2000** лет, и в разные времена он был известен в разных образах: сначала в облике восточнославянского духа холода Трескуна, затем как персонаж сказок Морозко или Мороз Иванович. Считается, что «литературный» русский Дед Мороз впервые появился на страницах книг в **1840** году, когда были опубликованы «Детские сказки дедушки Иринея» В.Одоевского.



А до этого просто считалось, что он живет на Севере. С тех пор этот маленький стариинный городок превратился в туристический. Ежегодно сюда стало приезжать большое количество туристов, особенно детей, которые мечтают собственными глазами увидеть родину Деда Мороза.

В день рождения Деда Мороза в Великом Устюге открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить письма и поздравления для Деда Мороза. Этой возможностью с удовольствием пользуются и местные детишки, и приезжие туристы.





Современный Дед Мороз вынужден идти в ногу со временем, поэтому он осваивает и новые технологии — теперь письма от детей он получает и по электронной почте, а ещё ведёт блоги в соцсетях и общается со своими коллегами по сотовому телефону.

**А это его страничка в Twitter:
<https://twitter.com/dedmorozzz>**

Российский Дед Мороз

